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不等式
√
x2 + 2x− 3 < 2x+ 6を解け．

(19 東京都市大 工・知識工 1(1))

【答】 x ≧ 1

【解答】 √
x2 + 2x− 3 < 2x+ 6 …… 1⃝

1⃝を変形すると

1⃝ ⇐⇒


x2 + 2x− 3 < (2x+ 6)2

x2 + 2x− 3 ≧ 0

2x+ 6 > 0

⇐⇒


3x2 + 22x+ 39 > 0

x2 + 2x− 3 ≧ 0

x+ 3 > 0

⇐⇒


(x+ 3)(3x+ 13) > 0

(x+ 3)(x− 1) ≧ 0

x+ 3 > 0

⇐⇒


3x+ 13 > 0

x− 1 ≧ 0

x+ 3 > 0

整理すると

x ≧ 1 ……（答）

である．

• y =
√
x2 + 2x− 3のグラフと y = 2x+ 6

y =
√
x2 + 2x− 3

y = 2x+ 6
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のグラフの位置関係を調べる．

y =
√

x2 + 2x− 3

⇐⇒
{
y2 = (x+ 1)2 − 4

y ≧ 0

⇐⇒


(x+ 1)2

22
− y2

22
= 1

y ≧ 0

より，それぞれのグラフは右図とな
るから，与えられた不等式の解は

x ≧ 1

である．


